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Izložbom fotografija „Vrata prošlosti“ 
Ivice Badrova, menadžera u Centru za 
istraživanje i razvoj Ericssona Nikole 
Tesle u Splitu, započinje praksa redovitih 
samostalnih izložbi zaposlenika Ericssona 
Nikole Tesle. Navedenom inicijativom želi 
se pokazati da zaposlenici kompanije, 
stručnjaci u suvremenim informacijsko-
komunikacijskim tehnologijama, jednaku 
predanost, talentiranost i kreativnost 
uspješno iskazuju i u raznim umjetničkim 
izričajima.

Ivica Badrov, u svojstvu fotografa 
amatera, promatra svoju okolinu na 

jedan drugačiji način, sabire detalj 
u kadar, stvara harmoničan otisak i 
umjetničku fotografiju. Svaka od ovih 
fotografija odražava iznimnu ljubav 
prema staroj, napuštenoj, dalmatinskoj 
kulturnoj baštini. Zanimaju ga površine 
zanimljivih tekstura. Posebno su mu 
privlačne u kombinaciji s bojom i tonom, 
što uočavamo u seriji fotografija na 
kojima su u kadru fragmenti starih vrata. 
Autor je odlučio sačuvati od zaborava 
neke momente prošlosti, gledatelje 
vratiti izvorištu i stvoriti odnos prepun 
poetike i nostalgije.

galerija ericssona Nikole tesle

 
TEKST:  Zdenka Hrabar

Samostalna izložba stiliziranih 
odjevnih predmeta pod nazivom 
"Kraljevska kolekcija" umjetničkog 
kreatora Viletine iz Splita izazvala je 
velik interes, naročito medija. Riječ 
je o jedinstvenoj kolekciji u svijetu 
mode i umjetnosti rađenoj pune dvije 
i pol godine. Modeli su napravljeni od 
spužve, slame, papira i žice, a na neke 
od njih utrošeno je i po 4 mjeseca 

rada. Prošle godine kolekcija je s 
punim pravom privukla mnogobrojne 
posjetitelje na izlaganjima u Muzeju 
grada Splita i Muzeju grada Rijeke, 
a pozvana je i na predstavljanje na 
Couture Fashion Week u New Yorku. 
Na izložbi u Galeriji Ericssona Nikole 
Tesle kolekciju odjevnih predmeta 
pratila je i zanimljiva kolekcija 
unikatnog nakita. 

oBiljeŽavaNje 60.  oBljetNice kompaNije
tijekom studenoga kompanija će prigodnim aktivnostima, posebno prilagođenima svojim kupcima i poslovnim 
partnerima te zaposlenicima i umirovljenicima, obilježiti 60. obljetnicu svog postojanja. 

kupci, poslovni partneri i zaposlenici odgovarajuće obavijesti primaju na svoje osobne e-mail adrese, a naše 
umirovljenike ovim putem pozivamo na program prilagođen upravo njima.

u kompanijskom restoranu će u subotu, 21. studenoga od 12 do 15 sati biti organizirano druženje 
za sve umirovljenike kompanije koji do utorka, 17. studenoga 2009. godine, u vremenu od 9-11 
ili od 13-15 sati, potvrde svoj dolazak na broj telefona 01/ 365 4170.

prijavite se na vrijeme, radujemo se vašem dolasku!


